



促非公有制經濟健康發展

汪洋出席表彰大會冀非公有制經濟人士健康成長

第五屆全國非公有制經濟人士優秀中國特色社會主義事業建設者表彰大會近日在京召開。中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋出席大會並講話。他強調，要高舉習近平新時代中國特色社會主義思想偉大旗幟，毫不動搖堅持基本經濟制度，大力弘揚優秀建設者精神，不斷促進非公有制經濟健康發展和非公有制經濟人士健康成長，為實現中華民族偉大復興的中國夢匯聚磅礴力量。

香港文匯報·人民政協專刊記者
馬曉芳 総合報道

汪洋指出，廣大非公有制經濟人士的成績源於自身努力，更得益於黨的領導和改革開放的偉大時代，要在實踐中認識到增強「四個意識」、堅定「四個自信」、做到「兩個維護」的重要性。

把企業發展與國家發展結合起來

汪洋勉勵受表彰者努力做愛國敬業的典範，堅定理想信念，堅守正確政治方向，增強家國情懷，把企業發展與國家發展結合起來，把個人夢與中國夢結合起來。要努力做守法經營的典範，自覺學法懂法知法守法，帶頭遵循市場規則和行業規範，積極踐行親清新型政商關係。要努力做創業創新的典範，堅定走高質量發展之路，聚焦主業、堅守實業，發揚工匠精神，推動實現中國製造向中國創造轉變、中國速度向中國質量轉變、中國產品向中國品牌轉變。要努力做回報社會的典範，堅持義利兼顧、以義為先，



■第五屆全國非公有制經濟人士優秀中國特色社會主義事業建設者表彰大會在北京召開。中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋出席大會並講話。這是會議開始前，汪洋接見受表彰者。

新華社

重信譽、守信用、講信義，塑造富而有德、富而有愛、富而有責的良好形象。

打通政策落實「最後一公里」

汪洋強調，黨和政府鼓勵、支持、引導非公有制經濟發展的大政方針十分明確，政策措施也日益完善，關鍵是抓好落實。各地區各部門要想企業之所想、憂企業之所憂、急

企業之所急，積極作為、靠前服務，打通政策落實的「最後一公里」，讓企業真正獲益、切實有感。各級統戰部門、工商聯組織要結合「不忘初心、牢記使命」主題教育，持續改進作風，加強非公有制經濟人士和新的社會階層人士隊伍建設，積極反映他們的訴求，為他們更好發揮作用營造良好環境。

劉鶴、郝明金、高雲龍出席表彰大會，尤

權主持大會。

表彰大會由中央統戰部、工業和信息化部、人力資源社會保障部、市場監管總局和全國工商聯聯合舉辦。100名非公有制經濟人士和新的社會階層人士獲得「優秀中國特色社會主義事業建設者」稱號。人力資源社會保障部負責同志宣讀表彰決定。優秀建設者代表在大會上發言，並宣讀《弘揚優秀建

全國政協授權香港文匯報主辦
香港友好協進會協辦

人民政協

專刊

第317期



設者精神，爭做新時代「四個典範」倡議書。中央和國家機關有關部門負責同志，各省、自治區、直轄市和新疆生產建設兵團黨委統戰部、工商聯負責同志等參加大會。

致公黨中央書法展慶祝中國成立70周年

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者馬曉芳北京報道）由中國致公黨中央委員會主辦，中國致公畫院、北京市文化發展中心、



萬鋼、蔣作君參觀展覽。

香港文匯報北京傳真

北京文化發展基金會、絲路青年論壇共同承辦的「同築中國夢——慶祝中華人民共和國成立70周年美術書法作品展」近日在京開幕。全國政協副主席、致公黨中央主席、中國科協主席萬鋼出席開幕式並宣佈展覽開幕。全國政協常委、副秘書長，致公黨中央常務副主席蔣作君出席開幕式並致詞。

蔣作君說，70年來，中國人民在中國共產黨的領導下砥礪奮進，創造了舉世矚目的中國奇跡，國臻大治，民奔小康，中華民族走出了一條從獨立到富強的復興之路。

他指出，70年的實踐充分證明，堅持中國共產黨的領導，是我們國家取得歷史性偉大成就的根本保證。70年來，致公黨作為新時代中國特色社會主義參政黨，與中國共產黨風雨同舟、團結奮鬥、肝膽相照、榮辱與

共，充分發揮自身僑海特色，努力踐行「四新」「三好」要求，在參政議政、海外聯絡、社會服務、自身建設等方面都取得了顯著成績。

蔣作君最後強調，致公黨廣大文化藝術工作者要以慶祝中華人民共和國成立70周年和中國共產黨領導的多黨合作和政治協商制度確立70周年為契機，記錄新時代、書寫新時代、謳歌新時代，努力創作出無愧於時代、無愧於人民、無愧於民族的優秀作品，這也是致公黨廣大文藝工作者應有的使命擔當。

據悉，此次展覽共展出作品200餘幅，其中130餘幅為致公黨黨員所作，60餘幅為海內外當代書畫名家特邀展覽作品。展覽地址為中國政協文史館四層，展覽持續至9月10日，觀眾憑有效身份證件可免費參觀。



鄭建邦在大會講話。
香港文匯報北京傳真

鄭建邦：新疆康養業前景廣

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者應江洪新疆報道）9月1日，由民革中央、新疆維吾爾自治區政協共同主辦的2019中國康養產業（新疆）發展大會在昌吉市舉行。全國政協副主席、民革中央常務副主席鄭建邦出席大會並講話。

鄭建邦指出，推動康養產業高質量發展是踐行健康中國戰略的重要舉措。康養產業作為健康中國戰略的重要組成部分，一頭連接着民生健康福祉，一頭連接着經濟社會發展，覆蓋面廣、產業鏈長，蘊含着拉動經濟增長的巨大潛力。新疆有着豐富的自然資源和旅遊資源，康

養產業發展具有十分廣闊的前景。昌吉回族自治州將健康與養老作為改善民生的重要抓手，出台了促進康養產業發展實施意見等系列政策，以陽光康養為主線，穩步推進醫養結合，打造了醫中有養、養中有醫、醫養協作、社會參與的新模式，康養產業發展模式日趨完善。他希望新疆不斷開拓創新，以此次大會為契機，加快發展健康養老現代服務業，大力培育新經濟增長點、形成新動能，讓人民群眾有更多獲得感。

大會當日，15個康養產業項目在會上集中簽約，資金總額122.92億元人民幣。全國政協副秘書長，民革中央副主席兼秘書長李惠東向昌吉州授予「民革中央康養產業實踐基地」牌匾。

自治區政協主席努爾蘭·阿不都滿金主持大會並表示，要緊緊抓住新疆大局和諧穩定、穩定紅利持續釋放的機遇，用好中國康養產業發展大會這一重要平臺，深入挖掘新疆得天獨厚的康養旅遊資源優勢，叫響「新疆是個好地方」靚麗名片，把美麗新疆打造成為集健康、養老、醫療、旅遊、休閒、產業為一體的康養勝地。

做好港澳台僑外資企業的「風向標」和「晴雨表」

香港文匯報·人民政協專刊訊（記者王尚勇寧夏報道）日前，記者從寧夏政協港澳台僑和外事委員會獲悉，寧夏自治區政協召開「從港澳台僑外資企業的實際情況看我區招商引資政策環境」專題協商會，圍繞議題開展協商交流。

據了解，根據寧夏自治區政協2019年度協商計劃安排，5月份，圍繞「從港澳台僑外資企業的實際情況，看寧夏招商引資政策環境」專題協商議題，自治區政協港澳台僑和外事委員會組織部分委員，並邀請相關部門負責人和專家參加，通過實地走訪企業、座談交流意見、問卷調查分析和赴海南開展專項考察活動等方式，就寧夏招商引資政策環境進行了深入調研，認真討論研究後形成調研報告。協商會上，寧夏自治區政協港澳台僑和外事委員會主任道月泓對調研過程及報告起草情況作了說明。從調研情況看，近年來，寧夏高度重視營商環境建設，出台了一系列政策文件，推出了多項適應市場主體需求的舉措。截至2018年底，寧夏歷年累計批設立港澳台企業567家。同時，把「放管服」改革作為深化行政體制改革、轉變政府職能、營造良好營商環境的「牛鼻子」，加大放權力度，提高審批效能，

創新履職方式

黔滇桂6市(州)共建旅遊大走廊

六市(州)政協之間相互交流合作，共同營造良好的融合發展氛圍。

據悉，作為政協服務區域經濟社會大局的創新舉措，早在2016年，貴陽市政協首倡發起並召開了昆明南寧貴陽三市政協主席聯席會，建立了聯席會議制度，為推動三地跨區域協同發展、共贏發展搭建了交流平台，在三地旅遊資源共享、市場共建、品牌共塑、遊客互送等方面達成系列合作，有力助推三地旅遊「井噴式」發展。

今年，為進一步增強影響力、擴大朋友圈，經研究同意吸納雲南紅河州、廣西桂林市和貴州黔南州政協作為成員單位，並將會議更名為昆明南寧貴陽與紅河桂林黔南「3+3」政協跨區域協商會議。剛剛通過的這份《制度》，可視為黔滇桂「擴大朋友圈」、共建旅遊大走廊的制度安排。

此次會議主要成果集中體現在與會各方政務間簽署的《加快推進昆明、南寧、貴陽、紅河、桂林、黔南六市(州)文化旅遊產業融合發展合作框架協議》(下稱《協議》)。按照《協議》，與會六市(州)將在

宣傳推介、區域旅遊交通合作、國際聯程產品打造、滇桂黔周末遊快速發展、研學旅遊、智慧旅遊、旅遊投資、旅遊人才交流、文旅市場共建共治等九方面協同行動、通力合作。

來自昆明、南寧、貴陽與紅河桂林黔南六市(州)黨委、政府、政協和旅遊企業的參會嘉賓，圍繞「聚力『一帶一路』，深化開放合作，協力打造旅遊深度融合大走廊」這一主題，進行了探討和交流，就建立推進六市(州)文化旅遊產業融合發展合作機制進行商討，並同步召開六市(州)政協工作經驗交流會和旅遊推介會。



會議現場。
香港文匯報記者周亞明攝

創建履職方式

黔滇桂6市(州)共建旅遊大走廊

六市(州)政協之間相互交流合作，共同營造良好的融合發展氛圍。

據悉，作為政協服務區域經濟社會大局的創新舉措，早在2016年，貴陽市政協首倡發起並召開了昆明南寧貴陽三市政協主席聯席會，建立了聯席會議制度，為推動三地跨區域協同發展、共贏發展搭建了交流平台，在三地旅遊資源共享、市場共建、品牌共塑、遊客互送等方面達成系列合作，有力助推三地旅遊「井噴式」發展。

今年，為進一步增強影響力、擴大朋友圈，經研究同意吸納雲南紅河州、廣西桂林市和貴州黔南州政協作為成員單位，並將會議更名為昆明南寧貴陽與紅河桂林黔南「3+3」政協跨區域協商會議。剛剛通過的這份《制度》，可視為黔滇桂「擴大朋友圈」、共建旅遊大走廊的制度安排。

此次會議主要成果集中體現在與會各方政務間簽署的《加快推進昆明、南寧、貴陽、紅河、桂林、黔南六市(州)文化旅遊產業融合發展合作框架協議》(下稱《協議》)。按照《協議》，與會六市(州)將在